

购车省钱,养车无压力

开5年Mazda6养车能省5.3万

Mazda6在2003年4月10日来到中国,当年就获得年度车称号,车辆品质受到老客户的一致好评,汽车行业荣膺全球市场130多项大奖,也是其品质突出的主题。

Mazda6凭借A级车价格、B级车档次、C级车服务以及D级车品质,登顶性价比之巅,横扫A级

车、B级车两大细分市场。

马自达6的空间很大,轴距2675mm,前排退部620-870mm,后排腿部660-910mm使您在驾驶过程中,不会有憋屈难受的感觉,也使乘坐汽车的朋友,活动自如,大空间,有面子。

针对轿车,纵横两个轴的延

伸方向代表着前后悬架先进的技术发展方向;可以看出前悬挂已经从早期麦弗逊发展到了双横臂阶段;后悬挂从扭力梁发展到了E型多连杆阶段,这也是潮流所在。

马自达选用高科技,高成本的方式装备马自达6,操控性能好,其原因就是起源于这里。同时

一部车操控是灵魂,安全是基础啊。好的悬挂也可以增加安全性。

普通A级车气囊只有4个,而马6的气囊多达6个,分别分布在车内前方(正副驾驶员位),侧方(车内前排和后排)和车顶三个方向,完全保证乘车前后人员的安全。同时马6的刹车距离更是只有37.1

米,对比其他车的刹车距离40米,缩短了3米,要说紧急状态中,我们需要的就是短短1米,更不用说这里省出了3米的刹车距离了。

泰安一汽马自达4S店员透露,马自达6养车非常方便,五年养车省出一台五六万元的家庭轿车。(杨春)

长安汽车携手央视 打造励志真人秀《出彩中国人》

由央视、灿星制作、长安汽车联手打造的大型励志真人秀节目《出彩中国人》已经定档于今年年末央视一套。12月8日,《出彩中国人》举办了声势浩大的新闻发布会,以期待本节目会带给节日中的人们更加劲爆的收视体验。《出彩中国人》的问世,将再次开启媒体娱乐时代的新篇章。近年来发展迅猛的中国品牌领军企业长安汽车对本节目进行了独家冠名,此举也将成为中国品牌汽车营销上的又一次具有里程碑意义的合作。

作为节目的独家冠名商,拥有150多年历史的长安汽车更是中国汽车梦的最佳诠释,寄托了民族复兴的希望。今年9月,长安汽车作为中国品牌汽车的代表,闪耀法兰克福车展,让世界认识了中国品牌汽车。近年来,长安汽车先后向市场投放了

逸动、CS35、致尚XT等为代表的新生代车型,深受市场消费者喜爱。今年1-10月份,长安乘用车同比增速高达74%,位居行业第一。这为中国品牌带来了一股正能量,更让人看到了中国汽车的未来。2012年,中国长安以122万辆的自主品牌销量,位列中国汽车企业第一,全球汽车企业第十四,连续七年蝉联中国第一自主品牌。国家发改委办公厅公布的2013年国家认定企业技术中心评价结果中,长安汽车以93.7的高分,夺得汽车行业第一名。这已经是长安汽车连续6年三届拔得行业头筹。长安汽车的成功实践,正是“中国梦”在汽车领域的诠释。

长安汽车梦的成功,也离不开无数个“出彩长安人”的辛勤汗水。在有中国汽车“诺贝尔奖”之称的“2013年度中国工业科学技术

奖”评奖中,长安汽车从全国160个项目中脱颖而出,勇摘包括一等奖在内的5项大奖。其中,长安汽车副总裁、汽车工程研究总院院长刘波荣获优秀科技人才奖,长安汽车工程研究总院副院长庞剑荣获优秀归国人才奖。本年度共评选出2个优秀科技人才奖,2个优秀归国人才奖,长安汽车就占据了半壁江山。正是无数个出彩长安人,才成就了精彩的长安车,也即将成就着中国的汽车梦。如今,通过《出彩中国人》,长安汽车将寻找更多中国梦的实践者,为广大电视观众带来不竭的正能量。

泰安嘉顺长安汽车4S店员透露,自己的品牌能成为央视栏目独家赞助商,他们也非常自豪,欢迎顾客到位于泰东路国际汽车城的嘉顺长安4S店选车购车,做“出彩泰安人”。(阎晓娜)

景逸X5操控舒适 全独立悬挂SUV 指导价7.99万元-10.59万元

随着消费者购车需求升级,舒适性和操控性已经成为汽车设计重点考虑的要素。而全独立悬挂拥有对越野路面最好的适应性,这种设计减少了路面冲击向驾乘空间内的传递,提升了轮胎附着力,在保证SUV必要承载性的同时,拥有更宽泛的调校空间。从而提供更好的舒适性和操控性,因此也一直是SUV车型最为推崇的设计。今天,小编就为大家介绍几款全独立悬挂SUV车型,供您购车参考。

作为国内首款加大号城市SUV,景逸X5采用专业级SUV底盘,前悬挂为带横向稳定杆的麦弗逊式,后悬挂为带脉冲减震功能的多连杆式独立悬挂系统。该悬挂具有很好的道路适应能力,路面细小的颠簸都过滤良好,同时高速行驶时的稳定性也保持不错,弯道中对于车身的支撑到位,具有相当不错的舒适性和操控性。

景逸X5拥有205mm的最小离地间隙,相比大众途观、本田CR-V等主流车型都要高出至少20mm。并且景逸X5采用了215/60 R17的大尺寸轮胎,超高的通过性可与专业级

SUV相比肩,应对马路牙子、积水、沟坎等复杂路况时,都能让驾驶者从容不迫。此外,景逸X5配备博世最新的ESP车身电子稳定系统,消除了高底盘SUV在高速转弯时易发生侧倾、侧滑现象的隐患,使景逸X5在各种情况下保持最佳稳定性。

动力方面,景逸X5搭载1.8T“卡瓦奇”涡轮增压发动机和1.6L三菱4A92发动机。其中来自罗孚的1.8T“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出相当于2.4L自然吸气发动机,涡轮增压介入时并不会让驾驶者感到突兀,会呈线性的攀升确保了驾驶者的舒适性,1.6L车型搭载了三菱4A92发动机,不仅动力强劲,还是首款油耗达到轿车级标准的SUV。与之匹配的5速手动变速箱,实际驾驶中档位清晰,行程适中操作起来也很顺手。

景逸X5,不仅前悬挂加了稳定杆,后悬挂还带脉冲减震功能,舒适性大幅提升。此外,景逸X5在通过性、安全性方面媲美专业级SUV,加上7.99万元的起售价,拥有高性价比,是年轻消费者理想的购车选择。(赵滨)

买车,看过 Mazda 6 前 不要轻易做决定!

华泰汽车 HAWTAI MOTOR

圣诞 元旦 双节来临之际 提前放假二个月

最高10000元优惠

圣达菲 7.97 万元起

心动不如行动 到店即有意想不到的惊喜 老客户带新客户来店 即有千元油卡相送

5年或15万公里 超长保修期

泰安高速达汽车销售服务有限公司
 销售热线: 0538-6910888
 地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线: 400-666-8080 www.faw-mazda.com

泰安骏大汽车销售有限公司
 地址: 泰安市长城路高新区服务大厅南5公里
 销售电话: 0538-8150888
 售后电话: 0538-8152809

新浪官方微博(网上4S店): @华泰汽车泰安骏大4S店